Maturitní otázka 25b 

Určitý integrál, užití při výpočtu obsahu rovinných obrazců

V příkladech 1 – 8 vypočtěte určité integrály: 


[image: image1.wmf](

)

(

)

(

)

ò

ò

ò

ò

ò

ò

ò

ò

+

-

-

+

-

2

0

3

2

2

0

2

0

2

0

3

3

3

6

2

2

3

1

3

1

cos

sin

)

8

sin

)

7

*

cos

)

6

*

cos

)

5

*

ln

1

)

4

sin

1

sin

)

3

1

2

)

2

3

1

)

1

p

p

p

p

p

p

xdx

x

xdx

e

xdx

x

xdx

dx

x

x

dx

x

x

dx

x

dx

x

x

x

e


V příkladech 9 – 12 vypočtěte obsah obrazce ohraničeného křivkami a a b:
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Výsledky 
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4) ln ln 3 = 0,094
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